

全国将建立统一场外交易市场

更好地服务实体经济

□据 新华网

中共中央政治局委员、国务院副总理王岐山27日在北京考察中关村非上市公司股份转让试点工作。他强调，场外交易市场是多层次资本市场的重要组成部分。要按照“十二五”规划和全国金融工作会议的要求，把握好“稳中求进”的总基调，认真总结试点经验，加快推进体制机制改革和组织制度创新，探索建设场外交易市场，努力提高直接融资比重，优化金融结构，满足多元化投融资需求，更好地服务实体经济。

王岐山指出，我国资本市场诞生20多年来，发展快、变化大，成绩显著，特别是近几年相继推出创业板、股指期货和融资融券业务等，为促进经济社会全面发展发挥了重要作用。但要清醒地看到，我国资本市场发育还比较稚嫩，发展方式比较粗放，市场结构不合理，金融创新不足，直接金融发展滞后。

当前，我国正处于工业化、城镇化加速期，为资本市场发育成长创造了难得的机遇。要着力转变金融发展方式，优化金融结构，充分发挥市场配置资源的基础性

作用，更好地促进资本市场又好又快发展。

王岐山强调，中关村非上市公司股份转让试点以来，总体运行平稳。在试点过程中，主要面向广大中小企业特别是创新型、成长型中小企业，透明度高，准入门槛较低，同时坚持市场化原则，充分发挥行业自律组织、主办券商等各类市场主体的作用，积累了宝贵经验。要认真总结这些成功经验，继续完善市场监管、准入与退出、信息披露等基础性制度建设，为探索建立全国统一的场外交易市场创造条件。



有问必答

骆女士问：用信用卡交保费能享受积分吗？

续交保费的宽限期是60天吗？

答：为此，记者专门采访了中国工商银行和中国人寿的有关人士。

凡是用信用卡买房、买车和保险均不享受积分，用信用卡进行批发交易类的结账也不享受积分，只有消费类可以享受积分。

续交保费应在生效日的次年对应日，但考虑到各种客观因素，从广大投保人的利益考虑，各保险公司设立了60天的宽限期。

续交保费的60天宽限期是这样计算的：按保费生效日到次

年该日的对应日，顺延60天，60天内为正常有效期，在此期限内续交保费仍然有效，超过60天后交，即无效，也就是说这份保险已失效了。

另据中国人寿高级理财规划师熊赟介绍，一般情况下信用卡是不能用来交保费的，交保费需用正常的借记卡、存折或现金。也有的保险公司首期保费允许用信用卡交，但这并不意味着每次交保费都可以用信用卡。

您在金融、保险、证券、理财等方面有什么疑问，请向我们提出来，我们将请专业人士为您答疑解惑。

本栏目电话：13937960345

年报披露减持方向

基金退避银行、证券及建筑板块

□据 金融界

2011年基金年报陆续开始披露，根据资讯目前披露的数据（至3月27日），第四季度基金公司减持的个股主要分布在银行、证券、建筑建材等板块，其中农业银行、中信证券、海螺水泥等大盘权重股赫然位于前列。

银行个股由于其低估值、股利政策受到市场追捧，但随着货币政策的收紧、房地产调控政策的深入和对地方融资平台风险的担忧，机构还是克制地选择了减仓。

2011年沪深两市成交额比2010年度有所萎缩，前三季度平均换手率也从同期的19%下降至12%；新股发行节奏也有所放慢，证券公

司的盈利预期下降。因此机构对前期看好的证券个股进行配置调整。

对建筑建材板块的减持反映了机构对行业的悲观情绪。有机构观点认为，国家房地产调控政策仍将延续，房地产投资虽然维持高位，但短期内下降趋势明显，而交通基建投资增速面临下滑，目前建筑行业景气度仍然低迷。

名家声音

伯南克为何对QE3如此痴情

□时寒冰

3月26日，美联储主席伯南克在讲话中表示，虽然失业率降至8.3%令他鼓舞，但取得进一步进展需要继续宽松的货币政策。很多人对伯南克的观点困惑不解：在美国经济复苏迹象如此明显的情况下，为何唯独伯南克本人看不到呢？

前期，伯南克眼中看到的，的确与人们看到的有很大出入。而今，伯南克不能再说自己没有看

到了，而是换了另外一种表达方式：即使“失业率进一步明显好转”，即使“就业市场正在好转”，“但环境仍然远未正常”，“可能需要更迅速地扩大生产和消费者与企业的需求”，怎么办呢？答案就是“持续的宽松政策可以支持这一过程”。

伯南克为什么对QE3如此痴情？因为，QE3对他而言，对美联储而言，对美国而言，都具有重要的战略意义。我曾经分析过这个问题

题：“美联储通过定量宽松货币政策，正在累积越来越多的资金。不仅美联储，美国其他一些机构、企业同样如此。他们在等一个时间节点，等待与中国的泡沫对接。这是一个完整的逻辑链。美联储推出QE3的可能性之所以依然比较大，就在于，通过QE3，它又可以持有更多资金，等到中国泡沫破灭后，到中国廉价收购，同时，也到欧洲收购那些被欧债危机搞垮的企业，或者一些资源。”

老凤祥曝出质量门

珠宝行业以次充好或成潜规则

□据《证券日报》

Ag≥92.5%，而该产品实测值为Ag:84.6%。

日前，黄金概念板块个股多数飘红。然而，老凤祥股价却一路下跌。直至27日，老凤祥的股价才略有涨势，最后以28.82元/股的价位收盘。

老凤祥近期多次被曝出“珠宝不合格”的新闻，显然，“受伤”的不仅是对于这一老牌珠宝饰品信任的消费者，还有老凤祥的投资者。

去年11月，广州市工商局检出香港周大福、金六福、金凤祥、谢瑞麟等知名珠宝品牌存在质量问题，贵金属商品不合格项目主要为饰品质量、印记、贵金属纯度、有害元素等。

日前，又有媒体先后曝出了多家珠宝企业商品不合格。

据记者了解，在陕西省的抽查中，老凤祥不合格产品，名为“S925银耳饰”，不合格原因是纯度。按照相关规定，明示值：纯度以最低值表示不得有负公差，

教育资讯

订版热线：63232112 63232113 63232133

会计培训

- 东方财校会计证，会计实账班设白、晚双休班 www.eastkj.com 零起点包过 65262818/64900082
- 市文化宫会计证实班 64922846
- 河洛工商会计培训 63937701/02

出国留学

美国商旅签证咨询
热线：63356729 13673903697
注册号：410303120022904

低价快办多国留学

成功启航热线：13837962913
教外综资认字[2005]387号

郑州大华留学

日本 3月31日(周六)9:30
低费用，勤工俭学零风险，
高获签率，易就业。

英国 4月1日(周日)9:30
低成本，高含金量，专家解读高
性价比留学攻略。
洛阳市富雅东方B座1909室
62275190 教外综资认字[2000]69号

招生

● 天津高中免费咨询 13903882828

国家职业技能鉴定考试公告

即日起对各工种初、中、
高级工上岗证（职业资格证）
鉴定考试开始报名，4月18
日考试。考试合格颁发国家职
业技能等级证书，全国通用。
64859939 64859836
市人社局国家职业技能鉴定所

职业技能鉴定技师考试公告

即日起开始技师鉴定考
试报名，凡持各工种高级工证
满2年从事本职业满15年者，
均可参加鉴定考试，欲报
从速，5月底考试。
64859939 64859836
市人社局国家职业技能鉴定所

● 学历、资格证咨询 18737963049

● 特色手诊疗证书班 13403793743

洛阳东方外国语学校

中小学特色教育航母——
中国东方外国语教育集团斥资
2亿元，占地200亩，洛阳市引
进优质教育项目，教育部双语教
学实验基地，在校生2000余名。
地址：中州路东出口 18937994188

洛阳东方外国语学校

艺术生文化课高考冲刺提分班
会集北京、郑州等地专家
名师，个案辅导、因材施教。全
封闭寄宿管理，百日提高百分
点，文化课上线率100%。
现招收艺术生700名(文、理)
地址：中州路东出口 18937994188

华夏外国语学校

英语为主，多语种教学；
文艺双修，全寄宿名校；
不止于最大，而始于最好。
小学一年级测试入学；
中学一年级测试入学；
优质学校，不收插班生敬请谅解！
地址：东花坛启明北路唐寺门段
电话：13937918893

文化补习

● 助考名牌大学 13007586888

● 立民教育一对一，名师授课，
处方教学快速提分 15139976726

极速英语招生

中高考一线名师授招，零起
点，初三变高三 15838523800

友情提示：本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥，信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查验各种相关文件和手续。